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Choisir la bonne réponse.
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o1 est une suite :

La suite (U,) définie sur N par U,, =
a) Arithmétique

b) Géométrique

c) Arithmétique- géométrique

d) Niarithmétique ni gé¢ométrique

La fonction f définie par f(x) = %(x + Vx% — 4) est dérivable sur :
a) [-2;2]

b) ]—o0; =2]U[2; +oof

o 1-2;2[

d) ] —o0; =2[U]2; +oof

La fonction f(x) = xe?* — 1 définiesur I =] —=; +oo[ est :

N[ =

a) Décroissante

b) Croissante

c) Strictement croissante
d) Strictement décroissante

0 sint . N
Jo —-dtest égalea:
3 cos“t

a) -1
b) 1
c)

d)

osel = fol tcos?(mt)dt et | = fol tsin?(mt)dt I+ ] estégalea:

NIRrAIR T NIR




La matrice inverse Al de A=(_45 _; 3) est:
a) Al=—— (5 13)

37\7 4
o A== )
o at==2(7 )
d) A= __(153 Z)

Pour n entier naturel non nul, on note (C,) la courbe paramétrée
x(t) = sin(t

par f 0 = $in(0)
y(t) = cos(nt)

L’ensemble des points M(t) de coordonnées (sin(t), cos(nt)) si n=1 est :

a) Un cercle

b) Une parabole
c) Une ellipse

d) Une hyperbole

Pour x > 0, on pose f(x) = fx In (Zt) dt

a) f(x) ="
b) f(x) =" (" :
o flG) == (2’“ +1n2
d) f'(x) = “‘(Z’”—l 2
L’équation différentielle y' + 3y = —10e™* admet pour solution particuliéere :
a) y=5e"*
b) y=—-5e7*
c) y=e*+k
d y=-e™
10. Soit a un nombre réel non nul. limSin_—(ax) est égalea:
x—-0 Ssinx
a) -a
a
b) -3
c) g
d «a

11.

12.

La dérivée seconde de la fonction f(x) = e*” définie sur R est la fonction f” définie
par:

a) f'(x)=e*
b) (2 + 4x%)e*”
c) xe*
d) xize x?
La fonction f(x) = ln(x + m) — Inx est définie sur :
a) ]—o0; —1]



b) ]—1; +]
c) | —oo; 1]
d) ]1; 4oo]

2
13. La fonction f définie par :f(x) = ex ™ dont la courbe représentative (C¢) admet en

+00, une asymptote oblique d’équation :

a) y=—x-2
b) y=—x+2
c) y=x-2
d y=x+2

14. L’équation 25* — 5* — 2 = 0 admet pour solution :

2

e In2 5 In5
2)S )2

e
ns )z 4z

15. A = Sin%x + Sin? (g — x) + Sin? (g + x) + Sin?(m — x) a pour valeur :
a)A=0 b)A=1 ) A=2 d)A=3

16. A =3[ cos®(t)dt — 3 [, sin?(t)dt est égale a:

a)= b) = c) 21 d) 3w
2 3
142+ - ——4n
17. Soit (U,,) la suite définie sur N par: U,, = —
lim U, estégalea:
n—-+oco
a) 0 b) % o1 d) +o0
. . Inn et
18. Pour tout entier n non nul, on considere I,, = — fln (nﬂ)mdt;

onaalors I, égalea:

1 n+1 n+2 n+3
a)ln (5) b)In (=-) ¢)In (=) d)In (—)
19. Soit f(x) = 2xv1 — x, pour x < 1ona f'(x) égale a:
3 2+43x c 2-3x
TV« "V1-x
3x—-2 3-2x
b. T d. —

20.Soit(E) :y' —2y =2x+5
Une solution de (E) est définie par f(x) =

2x+5

a. e?¥ — - c.x+3
_ 2x+5

b. e 2% — - d.—x—3



